

Дополнительные 17,8 млн рублей Балашовской районной больнице



Балашовская РБ.

Балашовская районная больница получила дополнительное финансирование из Территориального фонда обязательного медицинского страхования Саратовской области (ТФОМС). Данная больница является головным учреждением здравоохранения в Балашовском районе, она обеспечивает и первичную амбулаторно-поликлиническую, и стационарную помощь. От эффективной работы учреждения зависит уровень благополучия и здоровья жителей района. Однако, как и у дру-

гих учреждений, у больницы существовали проблемы, затрудняющие процесс организации медицинской помощи пациентам: неполная обеспеченность необходимым оборудованием, неисправность имеющейся аппаратуры, помещения, требующие ремонта и т.д.

Благодаря дополнительным денежным вливаниям от ТФОМС удалось их решить. Был сделан ремонт поликлиники № 1, в ходе которого проведена замена окон, полов, отремонтированы все каби-

неты, а также кровля в центральной районной поликлинике. Не обошли вниманием и удаленные от райцентра объекты больницы: осуществлен текущий ремонт Пинеровской врачебной амбулатории, отремонтирована кровля фельдшерско-акушерского пункта с. Терновка. В целях повышения качества оказываемых населению медицинских услуг было закуплено новое оборудование на 4,1 млн рублей, среди которого: спирографы, хирургические отсасыватели, микроскопы, медицинские ве-

сы, аппараты Боброва, ингаляторы, небулайзеры, пикфлоуметры, лазерный комплекс, аппараты УВЧ, тонометры, рециркуляторы, коагуляторы, облучатели, центрифуги, глюкометры, аппараты ЭКГ, гематологические анализаторы и многое другое. Кроме того, была приведена в порядок и отремонтирована имеющаяся медицинская техника. Немаловажно заблаговременно позаботиться о готовности больницы к осенне-зимнему периоду. В этой связи 1,2 млн рублей было направлено на выполнение работ по подготовке к отопительному сезону. Таким образом, дополнительные средства позволили не только обновить материально-техническую базу Балашовской больницы, но и создать все необходимые условия для развития качественной медицинской помощи в районе.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Директор фонда Андрей САУХИН:

- Дополнительные средства были перечислены больнице по инициативе губернатора Валерия Васильевича Радаева, который поручил министерству здравоохранения и фонду изыскать необходимые средства.

ВАЖНО

Главный врач Балашовской РБ Андрей Юрьевич ГАДЯЦКИЙ:



- Наша больница оказывает помощь не только балашовцам, но и жителям четырех соседних районов. Выражаю слова искренней благодарности губернатору Валерию Васильевичу Радаеву за оказанную помощь в решении наших проблем.

Огромная благодарность министру здравоохранения Жанне Алексеевне Никулиной и директору фонда Андрею Николаевичу Саухину за выделение дополнительных средств на проведение текущих ремонтов, приобретение и ремонт оборудования, проведение противопожарных мероприятий. На выделенные средства мы смогли существенно поправить материально-техническую базу учреждения, которая позволит улучшить качество оказания медицинской помощи.



Поликлиника №1 после ремонта.



Отремонтированная Пинеровская врачебная амбулатория.



Гемоглобинометр фондометрический портативный и анализатор крови биохимический портативный.



Аппарат для УВЧ-терапии.



Аппарат магнито-лазерный терапевтический.